



AT

HRAM
KULTURE

*Arnolda
Tovornika*

SEZONA 9

PRIREDITVE IN DOGODKI

OKTOBER 2023

 ZAVOD
RAST
RUŠE

ŠPORT  RUŠE

Torek, 3. 10. 2023

TEČAJ TAO JOGE OBRAZA - POMLAJEVANJE IN URAVNAVANJE HORMONOV

Vabljeni na tečaj tao joge obraza, kjer se boste naučili trenirati obrazne mišice, aktivirati možgane in vzpostaviti hormonsko ravnovesje. Z jogo obraza se prekrvavi koža na obrazu, zmanjšajo se gubice, poveča se volumen v ličnih mišicah, joga obraza lika podbradek in vrečke. Vadba je primerna in priporočljiva za vse, tudi za tiste, ki imate težave s ščitnico ali mimiko obraza. Naučili se boste 15 vaj, ki jih boste lahko redno izvajali doma in s tem dosegli izjemne rezultate. Nič ni lepšega kot sijoč obraz, ki izžareva notranjo harmonijo. Trajanje tečaja: vsak torek 8 x 60 minut.



PRIČETEK: ob 18.00

LOKACIJA: Mala dvorana v Hramu kulture Arnolda Tovornik

PRIJAVE IN INFORMACIJE: Mateja Krampač, 041 924 365, mkfacedesign@gmail.com

Sreda, 4. 10. 2023

ANAYOGA

Dinamična vadba, prepletena z jogijskimi elementi, s katerimi bomo od glave do pet razmigli svoje telo. Na vadbi krepimo vse mišice na telesu in jih hkrati tudi sprostim oziroma raztegemo. Vadba je raznolika in prilagojena tako začetnikom kot tudi nadaljevalcem.



Termini: vsaka sreda ob 17.30-18-30

PRIČETEK: 17.30

LOKACIJA: Dvorana Zinke Zorko v Hramu kulture Arnolda Tovornika

PRIJAVE IN INFORMACIJE: Ana, 031 701 659



Sobota, 7. 10. 2023

ČOPKOMETER

KALIČOPKA ni v hišici, Mojca ga išče vsepovsod, otroci, ga kličejo. Nič! Opazijo le meter, ki raste iz hišice. Mojca zapoje pesmico...pokaže se K.... in tako naprej. V zabavno glasbeno-animacijski predstavi otroci spoznavajo nasprotja, rešujejo zanke in uganke.

Glasbeno-animacijsko predstavo izvaja Kaličopkovo gledališče, <https://www.kalicopko.si/predstave-animacije-za-otroke/92-predstave-mojca-in-kalicopko/predstava-copkometer>.

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: dvorana Zinke Zorko v Hramu kulture Arnolda Tovornika



INFORMACIJE IN PRODAJA ABONMAJSKIH KART

Abonmajske karte se bodo prodajale **do sobote, 7. 10. 2023**. Kupite jih lahko v pisarni TIC-a v Hramu kulture Arnolda Tovornika vsak ponedeljek, torek in četrtek od 12.00 do 15.00, v sredo med 12.00 in 17.00 ter uro pred predstavo. **CENIK:** cena abonmaja (6 predstav) je **24 EUR**. Cena vstopnice za posamezno predstavo je **6 EUR**. Ob nakupu abonmaja CEPETAVČEK ima en spremljevalec otroka prost vstop.

NOVOST:

- cena abonmaja za drugega otroka v družini: 20 EUR.
- cena abonmaja za tretjega otroka v družini: 16 EUR.

INFORMACIJE: producentka Polonca Perkuš, 040 220 297, ali na spletni strani www.hramkulture.si

Sreda, 11. 10. 2023

SELNIŠKI BRALNI KLUB- CARSTEN HENN »SPREHAJALEC KNJIG«



Zgodba o možaku, ki dela v knjigarni kot dostavljaec knjig, nas bo popeljala v svet različnih ljudi, ki jim dostavljaec pripiše imena in značilnosti knjižnih junakov. Pogled na te posebneže spremeni devetletna deklica, ki se mu nekega dne pridruži pri dostavljanju knjig. Zgodba »Sprehajalec knjig« bo odlično izhodišče za pogovor o pomenu knjig, njihovi globini ter o zapletenih človeških odnosih in karakterjih.

Pogovor bo vodila Urška Vute.

PRIČETEK: 17.00

LOKACIJA: Mariborska knjižnica, Knjižnica Selnica ob Dravi

INFORMACIJE: v ponedeljek in sredo od 13.00 do 19.00 in petek od 09.00 do 15.00. Mariborska knjižnica, Knjižnica Selnica ob Dravi, tel. št. +386 2 630 07 68, e-pošta: enota.se@mb.sik.si.

Sobota, 14. 10. 2023

GLEDALIŠKA MULTIMEDIJSKA PLESNA PREDSTAVA AVTORICE KATJE VIDMAR »KNJIGA«

»In knjiga je ples postala ...« »Deset knjig, ki so postale moj navdih in vodilo za koreografijo, in vezno besedilo, ki prepleta mojo zgodbo z zgodbami knjig. Prebiral sem jih vedno znova in v njih odkrivala nove pomene. Hkrati so mi bile opomin, kdo sem in kam grem. V predstavi prepletam svoje strasti do štirih umetnosti: plesa, glasbe, literature in slikarstva, vmes pa se vplete vzporedno še video zgodba, ki odslikava tisto, česar ni moč povedati z nobenim drugim jezikom.« (Katja Vidmar)

Enourna predstava (lirični jazz) z multimedijskimi in svetlobnimi odskriimi efekti. **Čisti izkupiček od prodaje vstopnic namenjamo humanitarnemu zavodu VID za pomoč otrokom, mladostnikom in njihovim staršem v stiski.**

Cena vstopnic 15 EUR. Prodaja vstopnic v pisarni TIC-a v Hramu kulture Arnolda Tovornika vsak ponedeljek, torek in četrtek od 12.00 do 15.00, v sredo od 12.00 do 17.00 ter uro pred dogodkom ali preko sistema Mojekarte.si in na vseh Petrolih. Za družinsko

karto (3 vstopnice in več) velja 10 % popust. Popusti se lahko uveljavljajo samo v TIC-u in se ne seštevajo.

PRIČETEK: 19.00

LOKACIJA: Dvorana Zinke Zorko v Hramu kulture Arnolda Tovornika

INFORMACIJE: 02 673 02 20



Nedelja, 15. 10. 2023

NAJBOLJ POPULARNA PREDSTAVA ŠPAS TEATRA – »ILUZIJA«

Po izredno uspešnih nastopih v oddajah Slovenija ima talent, Britain's Got Talent in Supertalent, v Las Vegasu, TEDx, v Južni Koreji in na drugih velikih svetovnih odrih, zdaj končno na odru Špas teatra **'the one and only' MAGIC ALEKSANDER v SHOWU, ki vas pusti brez besed!**



MAGIC ALEKSANDER je čarodej nove generacije in svetovnega formata! Odlikujejo ga več kot 1000 nastopov v 15. državah in 3 mednarodne nagrade! Je revolucionaren, prestopa meje, izvaja senzacije, šokira, obrne svet na glavo in vas pusti široko odprtih oči! To je čarodej, ki je je s svojimi čarovnijami osupnil Uroša Slaka, Denisa Avdiča, Severino, Boruta Pahorja, Jana Plestenjaka, Petra Polesa in mnoge druge - zdaj pa ste na vrsti vi!

Ste pripravljeni na pravo čarovnijo? Ta še nikoli ni bila tako blizu in zdaj se bo dotaknila tudi vas.

Cena vstopnic 15 EUR. Prodaja vstopnic v pisarni TIC-a v Hramu kulture Arnolda Tovornika vsak ponedeljek, torek in četrtek od 12.00 do 15.00, v sredo od 12.00 do 17.00 ter uro pred dogodkom, ali preko sistema Mojekarte.si in na vseh Petroljih. Za družinsko karto (3 vstopnice in več) velja 10 % popust. Popusti se lahko uveljavljajo samo v TIC-u in se ne seštevajo.

PRIČETEK: 18.00

LOKACIJA: Dvorana Zinke Zorko v Hramu kulture Arnolda Tovornika

INFORMACIJE: 02 673 02 20

Četrtek, 19. 10. 2023

OTVORITEV

RAZSTAVE »LES, KOVINA, STEKLO ...«



Društvo za razvoj - LIRA
RUŠE



V Hramu kulture Arnolda Tovornika se nenehno ukvarjamo z misljo, da je potrebno spodbujati »lokalno ustvarjalnost« in z razstavami omogočiti javnosti, da spozna »domače« izdelke. Razstavili bomo izdelke iz Dravske doline, Selnice ob Dravi, Ruš in Lovrenca na Pohorju. Pozornost bomo posvetili umetniškim, dekorativnim,

uporabnim in industrijskim izdelkom. Vabimo vas na otvoritev »FOTO jajčke«.

Po kratki otvoritveni prireditvi si bomo ogledali, kaj so ustvarili naši sokrajani, nato pa se družili še na neformalnem klepetu ob »izdelkih« naših kmečkih žena.

Če želite tudi vi razstaviti svoj izdelek, nas pokličite na tel. številko:

Vili Rezman, 051 374 488.

PRIČETEK: 18.00

LOKACIJA: v avli Hrama kulture Arnolda Tovornika



petek, 20. 10. 2023

15. ABONMA KOMEDIJA - NAJ NAS SMEH ZDRUŽUJE (1. predstava):

TONE PARTLJIČ

»MOJ ATA, SOCIALISTIČNI KULAK«

V IZVEDBI MAH TEATRA

Zgodba govori o usodi preprostega človeka, železničarja, ki se po koncu vojne vrne iz ruskega ujetništva. Čeprav mu usoda ne prizanaša, se Joža v vsaki situaciji dobro znajde in se hitro prilagaja novim političnim razmeram. Vse življenje si je želel imeti lastno zemljo, in ko končno postane 'socialistični kulak', je presrečen. A sreča ne traja dolgo, saj ga osumijo kolaboracije s sovjetskim informbirojem. Preglavice mu povzroča tudi sin Tinček, ki piše rimane pesmice o aktualnem političnem dogajanju. Zemljo mu kmalu vzamejo, ustanovijo namreč kmetijsko zadrugo, ata in njegova žena Mimika se vdata v usodo.

Avtor: Tone Partljič. **Režija:** Matija Milčinski.

PRIČETEK: 19.00

LOKACIJA: Dvorana Zinke Zorko v Hramu kulture Arnolda Tovornika
INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC: Prodaja vstopnic po 10 EUR v pisarni TIC-a v Hramu kulture Arnolda Tovornika, vsak ponedeljek, torek in četrtek od 12.00 do 15.00, v sredo od 12.00 do 17.00 ter uro pred dogodkom.

INFORMACIJE: Darko Žunko, 051 419 187

Sobota, 21. 10. 2023

OTVORITEV 25. RAZSTAVE ROČNODELSKEGA DRUŠTVA MARJETICE

s kratkim kulturnim programom



Na razstavo vljudno vabljeni vsi, ki vas zanimajo ročna dela in ohranjanje kulturne dediščine naših prednikov. Razstavo si lahko ogledate v soboto, 21. 10. 2023 do 18.00, v nedeljo, 22. 10. 2023, od 9.00 do 18.00, in v ponedeljek, 23. 10. 2023, od 8.00 do 14.00. **Veselim se vašega obiska.**

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: v avli Hrama kulture Arnolda Tovornika

PRIJAVE IN INFORMACIJE: Zdenka Brunšek, 040 632 146

Nedelja, 22. 10. 2023

JESENSKI KONCERT ŽPZ KUD ARNOLD TOVORNIK »UPANJE«



UPANJE je nekaj puhastega, ki sedi v duši in poje melodijo brez besed in prav nikoli ne odneha. Melodije bodo ta večer prepevale pevke ženskega pevskega zbora pod vodstvom zborovodkinje **Barbare Lešnik Kure** ter gosta **Eva & Matic**, ki sta nas že razvajala s pesmimi različnih glasbenih zvrsti in obdobji. Upanje je kot nočno nebo, nikdar ni tako temno, da ne bi odkrili kake zvezde
VSTOPNINE NI, hvaležno pa sprejemamo prostovoljne prispevke. Veselimo se vašega obiska.

PRIČETEK: 17.00

LOKACIJA: Dvorana Zinke Zorko v Hramu kulture Arnolda Tovornika

INFORMACIJE: Dušanka Vrenčur, dvrencur@hotmail.com



19., 26. 10. in 7. 11. 2023

VABILO NA SEMINAR: MALA ŠOLA VINA – AMATERSKI SOMMELIER 1

Vabimo vas na tridnevni seminar »Mala šola vina«, kjer boste osvojili osnovna znanja in veščine sommelierstva ter se potopili v čudoviti svet vina.

KDAJ? 3 x 4 šolske ure v četrtek (19. 10., 26. 10. in 7. 11. 2023) med 18.00 in 21.00

KJE? ARNI - kletni prostori Občine Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4

O SEMINARJU: Mala šola vina vam bo dala osnovno znanje o vinih, njihovih značilnostih, o pravilni strežbi in kombiniranju vin z različnimi jedmi. Program je razdeljen na tri dni, skupno 12 ur predavanj in praktičnih vaj.

ZA KOGA? Seminar je namenjen vsem, ki imate strast do vin in jo želite nadgraditi z znanjem. Predhodno znanje ni potrebno. Maksimalno število udeležencev je 15, zato pohitite s prijavi.

CENA: 110,00 EUR na osebo. Cena vključuje članstvo v klubu ljubiteljev vina "In vino veritas" za leto 2023/24 ter številne druge ugodnosti.



Srčno vabljeni v svet vin!

INFORMACIJE: seminar bo vodila mag. Barbara Pribožič Leka, sommelierka in vinska degustatorka. Vse dodatne informacije in prijave - 041 758 517 ali na barbara.pribozic@gmail.com



NAJAVA: NOVEMBER



Petek, 3. 11. 2023

Dnevna soba hrama kulture

MONOKOMEDIJA: ZIJAH SOKOLOVIĆ »LIJEVO, DESNO, GLUMAC«

William Shakespeare je dejal, da je "gledališče zrcalo resničnosti", Antonen Arto pa, da je "resničnost zrcalo gledališča". Če se igralci pojavljajo v gledališču, je logično, da se igralci pojavljajo tudi v resničnosti. Naša resničnost je gledališče, v katerem vsi igramo in imamo vsak svojo vlogo. Aristotelova je misel, da "gledališče sestavljajo čas, prostor in delo". Tudi naše življenje sestavljajo čas, prostor in delo. Naša resničnost je eno veliko gledališče.



Miroslav Krleža: "Igra obstaja sama zase. Lahko jo uporabljamo v gledališču, na filmu in televiziji, lahko pa se uporablja tudi v vsakdanjem življenju." Naša resničnost, naše življenje nista nič drugega kot ustvarjanje in igranje javnih ter osebnih vlog. Zijah A. Sokolović duhovito, filozofsko in kabaraško, s primeri in z vzporejanjem resničnosti in gledališke umetnosti občinstvo uči, da so igralci v svojem lastnem gledališču in da so lahko v svojem življenju tudi umetniki. Le svoje življenjske "drame" morajo analizirati gledališko "objektivno". **Režiser:** Zijah Sokolović

Predstava je v bošnjaškem jeziku.

Za pijačo bo skrbela Klavdija Homer s.p.

Igra: Zijah Sokolović, cena vstopnic je 15 EUR. Prodaja vstopnic v pisarni TIC-a v Hramu kulture Arnolda Tovornika vsak ponedeljek, torek in četrtek od 12.00 do 15.00, v sredo od 12.00 do 17.00 ter uro pred dogodkom, ali preko sistema Mojekarte.si in na vseh Petrolih. Za družinsko karto (3 vstopnice in več) velja 10 % popust. Popusti se lahko uveljavljajo samo v TIC-u in se ne seštevajo.

PRIČETEK: ob 19.00

LOKACIJA: Dvorana Zinke Zorko v Hramu kulture Arnolda Tovornika

INFORMACIJE IN PRIJAVE: 02 673 02 20



Program oktober

KULTURA IN GLASBA

TOREK, 31. 10. 2023

KOMEMORATIVNA SLOVESTNOST OB DNEVU SPOMINA NA MRTVE

PRIČETEK: ob 17.00

LOKACIJA: Trg vstaje Ruše (Spomenik NOB)

RAzSTavišče

TOREK, 3. 10. 2023

OTVORITEV RAZSTAVE »ARHITEKTURA RUŠ IN OKOLICE – JAVNI OBJEKTI«

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG

VSAK DRUGI ČETRTEK V MESECU ob 10.45 – 11.45

ZDRAVSTVENA POSVETOVALNICA ZD dr. Adolfa Drolca Maribor

Pričetek 14. 9. 2023

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

KONTAKT: 02 66 88 446,

predhodne prijave



SOŽITJE GENERACIJ

V okviru projektov »Pokloni čas, polepšaj dan«, tedna otroka, mednarodnega dneva starejših in tedna evropske kulturne dediščine smo na Zavodu RAST Ruše pripravili pester nabor aktivnosti:



PONEDELJEK, 2. 10. 2023

OTVORITEV PROJEKTA »POKLONI ČAS, POLEPŠAJ DAN« V LOVRENCU NA POHORJU

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: Lovrenc na Pohorju

PONEDELJEK, 2. 10. 2023

PREDAVANJE »POKLONI ČAS, POLEPŠAJ DAN« - MENO – KAJ?, VLASTA MLAKAR

PRIČETEK: ob 14.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

TOREK, 3. 10. 2023

KULINARIČNA DELAVNICA S ŠTEFKO KOP – ŠTEFKINE DOBROTE

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

SREDA, 4. 10. 2023

PREDSTAVITEV PUBLIKACIJE SPOMINOBARVANKA AVTORICE PETRE BOH

Predstavitve pobarvanke, namenjene starostnikom, ne glede na fizične omejitve ali upad kognitivnih sposobnosti

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

ČETRTEK, 5. 10. 2023

DRUŽABNO SREČANJE Z UPORABNIKI MGC LOVRENC NA POHORJU, MGC RAST RUŠE IN VDC POLŽ, ENOTA RUŠE

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

ČETRTEK, 5. 10. 2023

OB DARITEV NOVO ROJENCEV Z OTROŠKIM PROGRAMOM, ČARODEJ MAGIC AVGUSTINO

PRIČETEK: ob 16.30

LOKACIJA: trg pred občinsko stavbo Občine Ruše (v primeru slabega vremena na Zavodu RAST Ruše)

PETEK, 6. 10. 2023

DELAVNICA DIGITALNEGA OPISMENJEVANJA

Storitve eZdravje, osnovne nastavitve pametnega telefona in klicij/SMS, komunikacijska orodja Viber, Whatsapp, Messenger, E-pošta - Simbioza Genesis, socialno podjetje

PRIČETEK: od 9.00 do 13.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

PETEK, 6. 10. 2023

VELIKO MEDGENERACIJSKO DRUŽENJE V ŠPORTNI DVORANI

PRIČETEK: od 14.00 do 16.30

LOKACIJA: Športna dvorana Ruše

- Poslikava obraza za otroke, Zavod RAST Ruše
- Animacija za otroke – napihljiva igrala Disney in nožni pikado, Želvetica.si
- Žonglirajmo vsi – Gugi in mi, Dimnikar Gugi
- Delavnica izdelave nakita, VDC Polž, enota Ruše
- Sladkanje s palačinkami različnih okusov, Tim Car
- Test fizične zmogljivosti za starejše, Center za krepitev zdravja
- Zdravstvena individualna posvetovalnica, ZD Dr. Adolfa Drolca
- Z Vlasto malo drugače - do več zdravja (Meritve telesne sestave in predstavitev zeliščne linije ARNIKA); Vlasta Mlakar
- Temeljni postopki oživiljanja – predstavitev, PGD Ruše
- Merjenje krvnega pritiska in sladkorja, OO RK Bistrica ob Dravi
- Razstava Kreativnega kotička, Zavod RAST Ruše
- In mogoče še kaj ...

PETEK, 6. 10. 2023

KULTURNI PROGRAM S POGOSTITVIJO IN HARMONIKAŠEM RENEJEM ČREŠNARJEM

Vljudno vabljeni!

PRIČETEK: od 17.00 do 18.00

LOKACIJA: Športna dvorana Ruše

NOVOSTI

BREZPLAČNA SVETOVANJA IN RAZBREMENILNI POGOVORI

s Tjašo Srnko Rauh, mag. zakonskih in družinskih študij

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

KONTAKT: 02 66 88 446 ali 051 646 813, predhodne prijave

DELAVNICE NARAVNIH IZDELKOV »NAZAJ K NARAVI«

PRIČETEK: 26. 9., 21. 11. 2023, 9. 1. 2024 ob 10.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

KONTAKT: 02 66 88 446, predhodne prijave (številčna omejitev)

ROLLY PLESNA ŠOLA – TEČAJ KLASIČNIH PLESOV

PRIČETEK: 17. 9. 2023 ob 17.30

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

KONTAKT: 02 66 88 446,

predhodne prijave



SPLETNA TRGOVINA



Možnost nakupa unikatnih izdelkov na www.zavod-rast.si.

POMOČ DRUŽINI NA DOMU IN STORITVE DOLGOTRAJNE OSKRBE

V okviru storitev zagotavljamo:

1. POMOČ DRUŽINI NA DOMU
2. DOLGOTRAJNA OSKRBA
3. OBISKE NA DOMU - DRUŽABNIŠTVO



MEDGENERACIJSKI CENTER

Ponovno vabljeni na aktivnosti medgeneracijskega centra:

digitalno opismenjevanje, pogovorne urice v angleščini in nemščini, joga, pilates, »Gibam se«, gledališke delavnice, kreativne in kulinarčne delavnice, qi gong, različna predavanja (Zdravi odnosi, Zdravo hujšanje, Zdrava prehrana, ...)

Spremljajte nas tudi na naši FB in spletni strani.



UČNA POMOČ po predhodni prijavi

PRIČETEK: 15. 10. 2023

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

od 9. 10 do 13. 10. 2023

DELAVNICE RAČUNALNIŠKEGA OPISMENJEVANJA (ANDRAGOŠKI ZAVOD MARIBOR),

po predhodni prijavi, število mest je omejeno.

PRIČETEK: 11.15

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

SVETOVANJA po predhodni prijavi

• (U)PRAVNO SVETOVANJE

Splošni (u)pravni nasveti, uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, delitve premoženja, skrbništvo, stiki, preživnina, zapuščinski postopki, ...

• SVETOVANJE IN PODPORA PRI DEMENCI

osebam v zgodnjih fazah demence, svojcem, negovalcem oseb z demenco in drugim.



NAPOVEDUJEMO

Četrtek in petek, 2. 11 – 3. 11. 2023

POČITNIŠKE DELAVNICE

po predhodni prijavi, število mest je omejeno.

PRIČETEK: od 10.00 do 12.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

TOREK, 7. 11. 2023

OTVORITEV RAZSTAVE »MLADI LIKOVNIKI«

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

TEST HOJE NA STADIONU RUŠE

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: stadion Ruše

SREDA, 15. 11. 2023

KONCERT GLASBENE SKUPINE BEPOP Z REBEKO DREMELJ

PRIČETEK: ob 19.00

LOKACIJA: Dom Kulture Ruše

Med 12. in 14. oktobrom

13. GLAZERJEVI DNEVI

PRIČETEK: ob 10.00

LOKACIJA: Zavod RAST Ruše

MOŽNOST UPORABE PROSTOROV

Vabljeni, da nas obiščete in sledite objavam na FB in spletni strani www.zavod-rast.si



**POSTANI UPORABNIK
ali PROSTOVOLJEC
Zavoda RAST Ruše!**

in seveda **PRIDI** na Mariborsko 31, Ruše.

Pokličite nas na 02 / 66 88 446 ali pišite na info@zavod-rast.si.

Brezplačne dejavnosti financira Občina Ruše in so namenjene občanom občine Ruše.

Zavod RAST Ruše

Mariborska cesta 31, 2342 Ruše

T: 02 66 88 44 6

W: www.zavod-rast.si

E: info@zavod-rast.si

FB: www.facebook.com/zavodrast



Irena Kukovec-Stajan, direktorica

PROSTOFER: 030 479 856 ali 080 10 10

POMOČ NA DOMU: 02 66 88 447 ali 051 653 143 ali 031 764 169
(vodja Irena Kukovec Stajan)

DRUŽABNIŠVO: 030 479 856 ali petra.dragojevic@zavod-rast.si

KULTURA: 030 479 854 (Urška Sabati)



Napovednik dogodkov

OKTOBERUŠE FEST in VELIKO MEDGENERACIJSKO SREČANJE

Občina Ruše, Javni zavod Športni park Ruše in Zavod Rast Ruše so pripravili **pester program, ki se bo odvil v petek, 6. 10. 2023.** Zavod Rast Ruše bo med 14.30 in 18.00 pripravil veliko medgeneracijsko srečanje pod sloganom »Pokloni čas, polepšaj dan«, ki se bo odvijalo v Športni dvorani Ruše. Od 18. ure naprej se bo dogajanje, imenovano OktobeRuše fest s Polkaholiki, odvijalo v Športnem parku Ruše.



OBČINA RUŠE



www.ruse.si

Programne Javnega zavoda Športni park Ruše financira Občina Ruše.

PRENOVLJENO KEGLJIŠČE V ŠPORTNEM PARKU RUŠE

Občina Ruše se je v avgustu lotila celovite prenove in modernizacije kegljišča v Športnem parku Ruše. Urejeno je sodobno krmiljenje z najnovejšo ARX elektroniko, LED zasloni za spremljanje igre, moderni nadzorni center za nadzor kegljišča in za udobno vodenje tekmovalj in prvenstva. Kegljšče ima tudi nove keglje, nov zbiralec krogel in svetlobno oviro za nadzor prestopa. Športni park Ruše se po opravljenih delih lahko pohvali z **najmodernejšim 4-steznim avtomatiziranim kegljiščem v Sloveniji**.



KOMPLEKS ŠPORTNI PARK RUŠE VABI

Vabimo vas na rekreativno plavanje, vadbo v bazenu in številna vodna doživetja v bazenu, ki se nahaja v objektu Športnega parka Ruše.



Potrebujete sprostitvev? Obiščite tudi naš Wellness center s petimi savnami, prostorom za počitek in Whirlpoolom.



V kompleksu se nahaja bar, kjer se lahko po rekreaciji osvežite, naberete moči in poklepetate z izbrano družbo. V baru vas bo prijazno strežno osebje postreglo in razvajalo s pestro ponudbo **zdravih proteinskih napitkov, smoothie-jev in domačih ledenih čajev**.



MOŽNOSTI PARKIRANJA V ČASU PRIREDITEV:



Informacije o prodaji vstopnic v delovnem času TIC-a:

Vsak ponedeljek, torek in četrtek od 12.00 do 15.00,
v sredo od 12.00 do 17.00 in uro pred dogodkom
Tel.: 02 673 02 20

Javni zavod Center Arnolda Tovornika Selnica ob Dravi

Mariborska cesta 26
2352 Selnica ob Dravi
tel. št.: +386 2 673 02 20
www.hramkulture.si

Miha Kranjčević

tel. št.: +386 2 673 02 22 ali 051 303 652,
e-pošta: miha.kranjcevic@selnica.si
www.facebook.com/hramkulture



Radio
Maribor

